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Εορτή Αγίου Ελευθερίου και Χειροτονία Διακόνου 
στην Ιερά Μητρόπολη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Η μνήμη του Αγίου Ελευθερίου τιμήθηκε χθες στην ενορία του 
Αγίου Παντελεήμονος Λεβαδείας, αφού έχει την ευλογία να 
φυλάσσει στον Ιερό Ναό τμήμα των ιερών λειψάνων του. Στη 
Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος, ο οποίος τέλεσε την εις 
Διάκονον χειροτονία του μοναχού π. Αμφιλοχίου Μάρρου, 
σπουδαστή της Σχολής Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών 
Βελλάς Ιωαννίνων.

Ο Σεβασμιώτατος στο λόγο του πριν τη χειροτονία μίλησε για τη ζωή του Αγίου 
Ελευθερίου,
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και απευθυνόμενος στο π. Αμφιλόχιο αναφέρθηκε στο μέγα της ιερωσύνης 
μυστήριο, τον συνεβούλευσε πατρικά και του ευχήθηκε καλή διακονία.

Ο νέος Διάκονος στο λόγο του μεταξύ άλλων ανέφερε ότι λαμβάνει τον πρώτο 
βαθμό της ιερωσύνης καλούμενος να γίνει υπηρέτης του ιερού θυσιαστηρίου και 
διάκονος της Εκκλησίας και του λαού του Θεού. Ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
για την στήριξη και την πατρική του καθοδήγηση, τον πνευματικό του πατέρα 
πανοσ. αρχιμ. π. Νεκτάριο Αυγέρο, τον μακαριστό π. Χαράλαμπο 
Χατζηχαραλάμπους, τον σχολάρχη και τους καθηγητές της σχολής που είναι 
σπουδαστής, την οικογένειά του, όλους όσοι τον έχουν στηρίξει στη ζωή του, 
καθώς και όλους τους παρισταμένους στη χειροτονία του.

Στη Θεία Λειτουργία και τη χειροτονία συμμετείχαν κληρικοί της Μητροπόλεώς 
μας και πολλοί πιστοί κυρίως από την γενέτειρα του νέου Διακόνου, τον Ορχομενό, 
και την ενορία της Παναγίας Σκριπούς. Στο τέλος, της Θ.Λειτουργίας το θείο λόγο 
κήρυξε ο Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως πανοσ. αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής.

Την παραμονή της εορτής του Αγίου Ελευθερίου, Κυριακή 14 Δεκεμβρίου, στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Λεβαδείας τελέσθηκε πανηγυρικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. Γεωργίου, με τη 
συμμετοχή πολλών πιστών. Το θείο λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Σιλουανός 
Τζουμανέκας, κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς. Στο τέλος, ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον π. Σιλουανό και ευχήθηκε σε όλους τους πιστούς.

 















  







 


